

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Magdaléna Ezrová
 Autor práce: Mariana Bilas
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Preeklampsie
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků			X	
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

V první řadě musím ocenit snahu, podívat se na danou problematiku z jiného úhlu pohledu a odvahu pustit se do literatury psané ještě spřežkovým písmem. Překlepy se objevují jen vyjíměčně. Nepřesnost jsem zaznamenala např. na straně 22, kde autorka uvádí, že preeklampsie se projevuje „bolestí v podpříšku“. V některých odstavcích uvádí v textu pouze oslovení „autor“, aniž je patrné, koho má na mysli. Odkaz na něj je pak až na konci několikátého odstavce. To je zvláště v některých případech značně zavádějící. Obsahová i formální úroveň práce je dobrá. Jen mi chybělo širší rozepsání HELLP syndromu a jeho odlišení od preeklampsie. Tyto dvě nemoci byly dříve sjednocovány a teoretické rozepsání by myslím pomohlo k vytvoření hlubšího historického kontextu. Také je škoda, že se autorka více nezabývala zahraniční literaturou. Sama dokonce přiznává, že při psaní práce nepoužila rešerše. To je částečně v rozporu s jedním ze smyslů, pro které je závěrečná bakalářská práce po studentech požadovaná. Pokud by je použila, možná by byl více využit potenciál, který dané téma má, a který práce využívá jen částečně.

Otázka:

Slyšela jste někdy o spojitosti I. a III. trimestru a preeklampsii? Např. informaci, že pokud žena trpí v I. trimestru hyperemesou, může PA očekávat, že se preeklampsie ve III. trimestru objeví?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	--------------------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 1.5.2015

Podpis: Magdaléna Ezrová

